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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Για Εισαγωγή Μεταπτυχιακών Φοιτητών 

 

Το Τµήµα ∆ιοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστηµίου Πατρών καλεί τους 

ενδιαφερόµενους να υποβάλουν αίτηση για την ένταξή τους κατά το ακαδηµαϊκό έτος 

2011-2012 στο Πρόγραµµα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) στις «Νέες Αρχές 

∆ιοίκησης Επιχειρήσεων (ΜΒΑ)», το οποίο οδηγεί στην απονοµή Μεταπτυχιακού 

∆ιπλώµατος Ειδίκευσης (Μ.∆.Ε.). 

 

Στο Π.Μ.Σ γίνονται δεκτοί: 

Α) Πτυχιούχοι ελληνικών ή αναγνωρισµένων, οµοταγών ξένων τµηµάτων 

Πανεπιστηµίων µε ειδικότητα στην Οργάνωση και ∆ιοίκηση Επιχειρήσεων, 

Β) Πτυχιούχοι άλλων ειδικοτήτων Θετικών, Οικονοµικών και Πολυτεχνικών Σχολών της 

Ελλάδος ή Πανεπιστηµίων της αλλοδαπής, ισότιµων προς τα ελληνικά, και, τέλος 

Γ) Πτυχιούχοι τµηµάτων Α.Τ.Ε.Ι. αντίστοιχων ειδικοτήτων. 

 

Για την απόκτηση Μ.∆.Ε. είναι υποχρεωτική η παρακολούθηση και η επιτυχής εξέταση 

σε συνολικά δεκατέσσερα (14) µαθήµατα, και η εκπόνηση διπλωµατικής εργασίας.  

 

Οι ενδιαφερόµενοι καλούνται να υποβάλουν αίτηση µέχρι 8 Ιουλίου 2011 στη 

Γραµµατεία του Τµήµατος ∆ιοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστηµίου Πατρών.  

 

Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται είναι: 

1. Έντυπη Αίτηση (διαθέσιµη από την Γραµµατεία και τον ιστότοπο του Τµήµατος) 

2. Αναλυτικό Βιογραφικό Σηµείωµα 

3. Επικυρωµένο αντίγραφο πτυχίου / διπλώµατος (αναγνώριση ισοτιµίας του τίτλου 

σπουδών από το ∆ΟΑΤΑΠ για τους κατόχους τίτλου ιδρυµάτων της αλλοδαπής) 

4. Επικυρωµένο πιστοποιητικό αναλυτικής βαθµολογίας (µε ακριβή Μ.Ο.). Για 

κατόχους τίτλου ιδρυµάτων της αλλοδαπής απαιτείται πιστοποητικό αντιστοιχίας 

του βαθµού πτυχίου από το ∆ΟΑΤΑΠ. Όσοι χρωστάνε µαθήµατα για τη λήψη του 

πτυχίου τους θα πρέπει να προσκοµίσουν αντίστοιχη βεβαίωση από το Τµήµα τους. 

5. Φωτοτυπία της αστυνοµικής ταυτότητας 

6. Τέσσερις (4) φωτογραφίες 

7. ∆ύο συστατικές επιστολές (δεν είναι απαραίτητες για τους υποψήφιους που 

προέρχονται από το Τµήµα ∆ιοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστηµίου Πατρών). 

8. Επίσηµο αποδεικτικό γνώσης της Αγγλικής γλώσσας (Lower τουλάχιστον) 

9. Επιστηµονικές δηµοσιεύσεις και διακρίσεις (εάν υπάρχουν) 

10. Αποδεικτικά επαγγελµατικής εµπειρίας (εάν υπάρχουν), η οποία αποδεικνύεται µε 

πιστοποιητικά/βεβαιώσεις επίσηµου ασφαλιστικού φορέα. Στα 

πιστοποιητικά/βεβαιώσεις  θα πρέπει να αναφέρονται τα στοιχεία του εργοδότη, το 

είδος της εργασίας, και το ακριβές διάστηµα απασχόλησης. 

(Μαζί µε τα πρωτότυπα θα πρέπει να υποβληθούν φωτοαντίγραφα της αίτησης 

και όλων των δικαιολογητικών). 
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Τελειόφοιτος ή επί πτυχίω φοιτητής που δεν θα έχει αποφοιτήσει τον Ιούνιο / Ιούλιο 

2011, δεν έχει δικαίωµα να υποβάλει αίτηση για το ΜΒΑ.  

 

Για την επιλογή των ενδιαφεροµένων για Μ.∆.Ε. θα ληφθούν υπόψη, µεταξύ άλλων, ο 

βαθµός πτυχίου, η επαρκής γνώση της Αγγλικής γλώσσας, η ύπαρξη επιστηµονικών 

δηµοσιεύσεων ή άλλου επιστηµονικού έργου, οι τυχόν υποτροφίες ή άλλες διακρίσεις, 

και η ενδεχόµενη επαγγελµατική εµπειρία. Υποψήφιοι µε βαθµό πτυχίου µικρότερο από 

“λίαν καλώς” (6,5) ή χωρίς ικανοποιητική γνώση Αγγλικών (τουλάχιστον επιπέδου 

Lower), αποκλείονται από την διαδικασία αξιολόγησης. Επισηµαίνεται ότι όλοι οι 

υποψήφιοι θα πρέπει να προσέλθουν σε σχετική εξέταση που θα διεξαχθεί από το Τµήµα 

στις 16 Σεπτεµβρίου 2011 (ηµέρα Παρασκευή και ώρα 16:00 στις αίθουσες ΠΑΜ 3, 

ΠΑΜ 4, ΠΑΜ 15). Όσοι υποψήφιοι δεν θα επιτύχουν στην παραπάνω εξέταση θα 

αποκλειστούν από την παραπέρα διαδικασία αξιολόγησης, ενώ για τους υπόλοιπους η 

επίδοσή τους στην εξέταση θα ληφθεί υπόψη στην τελική κατάταξη. Για περισσότερες 

πληροφορίες σχετικά µε τη διαδικασία αξιολόγησης, τα κριτήρια επιλογής, και την 

εξεταστέα ύλη, οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να επισκεφτούν τον ιστότοπο του Τµήµατος  

(www.bma.upatras.gr ). 

 

Οι αιτήσεις µαζί µε τα απαραίτητα δικαιολογητικά (εις διπλούν) µπορούν να κατατεθούν 

(καθηµερινά από 9.00 – 13.00) µέχρι 8 Ιουλίου 2011 ή µε COURIER στην παρακάτω 

διεύθυνση. Ειδικά για όσους (όσες) αποφοιτήσουν τον Ιούνιο / Ιούλιο 2011 τα σχετικά 

δικαιολογητικά θα πρέπει να κατατεθούν στην Γραµµατεία του Τµήµατος κατά το 

χρονικό διάστηµα 16/08/2011 έως 31/08/2011. 

 

 

Γραµµατεία  

Μεταπτυχιακό Πρόγραµµα Σπουδών 

Τµήµα ∆ιοίκησης Επιχειρήσεων 

Πανεπιστήµιο Πατρών 

Πανεπιστηµιούπολη, Ρίο 265 00 

Τηλ.: 2610- 997586, 2610-969989 

     

 

 

Πάτρα,    25-05-2011 

 

Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του 

Τµήµατος 

 

 

Βασίλειος Βουτσινάς 

Αναπληρωτής Καθηγητής 


